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ДЕЛ.БР. 
21.1/2021 

ОБЈЕКАТ : 

 
Продајно складиштни објекат – салон беле 
технике, спратности П+0, у делу П+1 и П+2, 
Улица Степе Степановића б.б. Вршац на 
катастарској парцели бр.9/8 КО Вршац 

 
ДАТУМ 
03.2021. 

ПРЕДМЕТ: Урбанистички пројекат са идејним решењем 

САДРЖАЈ 
СВЕСКЕ: 

 
1 – УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
2 – ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
 

 

 
ВРСТА 

ТЕХНИЧКЕ 
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ : 

 
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

ИНВЕСТИТОР: 

 
ТРГО БАН  ДОО ВРШАЦ 
Трг Светог Теодора Вршачког бр.32 
 

ИЗРАДА 
ПРОЈЕКТА: 

„Монтметал СН“ ДОО 
Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

ОДГОВОРНО 
ЛИЦЕ: 

 
 
 
М.П.         
Иван Ћирић, директор 

 
 
 
 

ОДГОВОРНИ 
УРБАНИСТА: 

М.П.         
Милорад Ћирић, бр.лиценце 200 0247 03 
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САДРЖАЈ 
 

1 – УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

 
ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 Решење из привредног регистра 
 Решење о одређивању одговорног урбанисте 
 Изјава одговорног урбанисте 
 Лиценца за урбанисту 
 
 
 
 ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
  

Правни и плански основ 
Обухват урбанистичког пројекта 
Услови изградње 
Нумерички показатељи 
Начин уређења слободних и зелених површина 
Начин прикључења на инфраструктурну мрежу  
Инжењерско геолошки услови 
Мере заштите животне средине 
Мере заштите непокретних природних и културних добара 
Технички опис објекта 

 
 
ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
Положај блока у насељу, извод из Генералног плана 
Ситуационо решење 
Композициони план са урбанистичким показатељима 
Партерно решење са елементима мобилијара  
Синхрон план инфраструктуре 
 

 

2 – ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
 
СВЕСКА 0 –  ГЛАВНА СВЕСКА 
СВЕСКА 1 –  ИДЕЈНО АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКТА 
СВЕСКА 8 –  ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ САОБРАЋАЈНОГ ПРИКЉУЧКА 

 
ПРИЛОЖЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 Копија плана парцеле 

 Катастарско топографски план 

 Извод из листа непокретности 

 ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ: 

 ПД Електровојводина 

 ЈКП „Други октобар“ – Водовод 

 ЈКП „Други октобар“ – Гасовод 

 ЈП Путеви Србије 

 Услови ПТ «Телеком Србија» 
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РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 
 
 

На основу члана 60 Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/2009, 
81/2009 – испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС и 50/2013 – 
одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/2020), 
доносим: 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

о одређивању одговорног урбанисте за израду техничке документације 
 
 
 Урбанистички пројекат за изградњу продајно складиштног објекта – салона беле 

технике у Улици Степе Степановића б.б. у Вршцу на катастарској парцели бр.9/8 КО Вршац 
чији је инвеститор Трго Бан ДОО Вршац, Трг Светог Теодора Вршачког бр.32, Вршац. 

 
 
 
  На изради поменуте документације учествоваће одговорни урбаниста: 
 
 
                    За урбанистички пројекат.................. дипл.инж.арх. Милорад Ћирић 
 
  
 
 
 Одговорни урбаниста ће приликом израде техничке документације поступати у 

свему по одредбама горе наведеног закона. 
 
  
 Датум: март 2021.                                  Одговорно лице: 
  
 Број: 21.1/2021       
                 дипл.инж.арх. Иван Ћирић  
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ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

 
 
Одговорни урбаниста Урбанистичког пројекта за изградњу продајно складиштног 

објекта – салона беле технике у Улици Степе Степановића б.б. у Вршцу на катастарској 
парцели бр.9/8 КО Вршац: 

 
 
Милорад Ћирић, дипл.инж.арх...................................................број лиценце: 200 0247 03 
 

 
 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 
 
 

1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл. Гласник РС", 
бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 
9/2020) и Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ( "Сл. гласник РС", бр.32/2019); 

2. да је пројекат израђен у складу са важећом планском документацијом, прибављеним 
условима, прописима, стандардима и правилима струке. 

 
 
Одговорни пројектант:    Милорад Ћирић, дипл.инж.арх.  

Број лиценце:     200 0247 03 

      Потпис: 

       
 
 
 
Број техничке документације:  21.1/2021 

Место и датум:   Вршац, март 2021.године 
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ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ  
 

-Закон о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 – испр., 
64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС и 50/2013 - одлука УС, 98/2013 – 
одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/2020) 

-Генерални план Вршца  („Службени лист општине Вршац“, бр. 4/2007 и 6/2007)  
-Генерални урбанистички план Вршца  („Службени лист општине Вршац“, бр. 16/2015 и 

17/2015 и „Службени лист Града Вршца“, бр. 10/2019, 11/2019, 14/2019 и 1/2020) 
-Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", бр. 32/2019) 
  
  

ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 
Изградња објеката планира се на катастарској парцели бр. 9/8 КО Вршац у Улици Степе 

Степановића б.б. у Вршцу у блоку 111, у зони мале привреде и терцијарних делатности. 
 

Грађевинска парцела 9/8 има површину од 3077 м2. 
 

Парцела је облика правоугаоника, постављена дужом страном правац југозапад-
североисток и има ширину од 54,00м  према улици  на регулационој линији. Парцела се 
налази на равном терену са минималним  нагибом према јавној површини који прати и пад 
планираних пешачко-колских површина. 

 
Предметна локација представља градско грађевинско земљиште планом предвиђено за 

радну зону, зону мале привреде и терцијарних делатности и граничи се са парцелама 
осталог земљишта 9/9, 9/4, 8/4 и 8/2 и са парцелом јавног земљишта 9771 – Улица Степе 
Степановића – државни пут Iб реда бр.10. 

 
У непосредном окружењу локације у овом делу улице заступљена је претежно пословна 

изградња, салон аутомобила, салон керамике и санитарне опреме, спратности П+0 и П+1, 
као и тржни центар Стоп Шоп, аутобуска станица и сл. 

  
 
 

УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ 

На предметној парцели планирана је изградња продајно складиштног објекта – салона 
беле технике, спратности П+0, а у делу П+1 и П+2.  

Објекат је постављен на удаљености 15,19м од регулацине линије, као слободностојећи 
објекат на парцели.  

Двориште је организовано тако да се омогући пролаз противпожарног возила, лаког 
доставног возила до 3,5t, довољан број паркинг места за путничка возила, са адекватним 
партерним уређењем, а остатак је прекривен ниским и високим зеленилом. 

  
Извод из Урбанистичког плана 
Предметна парцела припада блоку 111, у зони мале привреде и терцијарних делатности, 

радној зони. 
 

тачка 5.1. ОПИС БЛОКОВА: 
 
Блок бр. 111 Намењен је радној зони, заштитном зеленилу и бензинској станици. 

Даље уређење постојећих садржаја вршиће се на основу овог Плана, а за планирана 
проширења неопходна је детаљна урбанистичка разрада. 
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Генерални план Вршца ("Службени лист општине Вршац", бр. 4/2007 и 6/2007) тачка  

 
3.3.2. СЕВЕРНА РАДНА ЗОНА: 

Северна радна зона плански је подељена на подзоне: 
• општа радна зона 
• зона мале привреде и терцијарних делатности 

Узимајући у обзир доминантно дување северозападног ветра ка насељу, северна 
радна зона, а посебно сегмент северне радне зоне који је просторно инкорпориран у 
стамбену зону насеља, плански је намењен првенствено развоју производних садржаја 
(везаних за локално сировинско залеђе) који својим производним процесима не загађују 
ваздух (осим блока 119 где се задржавају постојећи погони " Б р и к с о л " - а ). 

За све планиране радне површине неопходна је даља урбанистичка разрада. До 
привођења планираној намени ово земљиште ће се користити као и до сада. 

Поред планираних радних зона, на територији читавог града, осим зоне примарног 
градског центра, постоји могућност изградње појединачних радних садржаја (мањи 
производни и услужни капацитети) који у првом реду немају негативни утицај на животну 
средину (загађење воде, ваздуха и земљишта, бука, вибрације) и који задовољавају услове 
изградње који су утврђени овим Планом (величина парцеле, степен изграђености, приступ 
на јавни пут, компатибилност са околним садржајима, усклађеност са окружењем у 
амбијенталном смислу и сл.). 

У склопу основног насељског ткива (становање, шира зона центра) могу се градити и 
развијати они капацитети чија технологија рада нема негативних утицаја на животну 
средину, заштићена природна и непокретна културна добра, који нису у колизији са 
планираном преовлађујућом наменом зоне и парцеле на којој се гради, уз услов да 
просторне могућности парцеле (индекс изграђености, индекс заузетости, приступ јавној 
саобраћајници и сл.) то дозвољавају. 

Под појмом радне зоне подразумева се онај простор који је првенствено намењен 
привредним активностима, односно таквим делатностима као што су индустрија, 
производно занатство, складиштење и обрада разних роба, као и они сервиси који, због своје 
природе, не могу бити лоцирани у оквиру других насељских структура. 

У оквиру радне зоне лоцираће се индустрије са великим просторним захтевима и 
великим обимом транспорта, као и капацитети који, са становишта заштите животне 
средине, нису компатибилни са становањем и функцијама насељског центра. Поред 
постојећих садржаја обезбедиће се простор за смештај нових индустријских, складишних, 
трговинско-складишних капацитета, малих и средњих предузећа, капацитета мале 
привреде, комуналних комплекса, саобраћајних и других капацитета. 

Изградња објеката привредних делатности може се реализовати само на основу 
услова из овог Плана, тј. на основу услова из Плана детаљне регулације односно, услова из 
Урбанистичког пројекта за оне делове насеља где је то прописано. За садржаје чија се 
изградња у овом тренутку не може прецизно предвидети, а чији обим изградње или 
технологија рада то буду захтевали, такође је неопходна израда Урбанистичког пројекта који 
ће дефинисати урбанистичко решење и услове за изградњу објеката. 

У деловима блокова за које је овим планом утврђена обавеза израде Плана детаљне 
регулације, а који имају директан приступ на регулисану јавну површину -  саобраћајницу и 
за које постоје услови прикључења објеката на инфраструктуру, до доношења одговарајућег 
плана могућа је градња објеката у складу са условима и наменом дефинисаном Генералним 
планом, а уз претходну израду Урбанистичког пројекта којим ће се ближе дефинисати 
предметна градња, у складу са условима из овог Плана. 

При пројектовању и грађењу објеката придржавати се одредби техничких прописа и 
услова који конкретну област регулишу.  

 
Врста и намена објекта 
У оквиру грађевинске парцеле у радној зони дозвољена је изградња: пословних, 

производних и складишних објеката, као и изградња у комбинацијама: пословно- производни 
објекат, пословно-складишни објекат, производно-складишни објекат или пословно-
производно-складишни објекат. 
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Објекти се могу градити као слободностојећи или објекти у низу, а све у зависности 
од техничко-технолошког процеса производње и задовољавања прописаних услова 
заштите. 

Уз главне објекте на грађевинској парцели у радној зони дозвољена је изградња 
помоћних објеката: оставе, типске трансформаторске станице, ограда, бунари, 
водонепропусне бетонске септичке јаме (као прелазно решење) и сл. 

 
Услови за образовање грађевинске парцеле 
Величина парцеле намењене изградњи привредних капацитета мора бити довољна 

да прими све садржаје који су условљени конкретним технолошким процесом, као и пратеће 
садржаје уз обезбеђивање дозвољеног индекса изграђености и степена заузетости 
земљишта. 

Површина грађевинске парцеле износи минимално 600,0 m2 са ширином уличног 
фронта минимално 20,0 m. 

 
Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске 

парцеле 
У зависности од технолошког процеса производње у оквиру конкретног радног 

комплекса грађевинска линија се поклапа са регулационом линијом, односно, може у односу 
на њу да буде одмакнута за минимално 5,0 m. Објекти који се налазе на улазу у радни 
комлекс предњом фасадом морају бити грађени на грађевинској линији. 

Организацију дворишта радног комплекса треба усмерити ка северној, односно 
западној страни. Са тим у вези, грађевинска линија од границе суседне парцеле са источне 
(односно јужне) стране је на 5,0 m. Евентуално, дозвољена је удаљеност на минимално 1,0 
m под условом да су задовољени услови противпожарне заштите, тј. да међусобни размак 
између објеката на две суседне парцеле је већи од 4,0 m, тј. већи од половине вишег објекта. 

Грађевинска линија од границе парцеле са западне (односно северне) стране је на 
10,0m. Евентуално дозвољена је удаљеност на минимално 6,0 m ако је на грађевинској 
парцели омогућен кружни ток саобраћаја. 

 
Индекс изграђености и степен искоришћености грађевинске парцеле 
Максималан дозвољен индекс изграђености на грађевинској парцели у радној зони 

са платоима и саобраћајницама је 2,1. Максималан дозвољен степен заузетости 
грађевинске парцеле је 70 %. 

 
Највећа дозвољена спратност 
У зависности од намене објеката произилази и њихова спратност. Објекти су 

спратности: 
− пословни: макс. П+2+Пк (приземље+две етаже+поткровље). У изузетним случајевима 

дозвољава се и већа спратност кад пословни објекти представљају просторне репере већих 
комплекса П+6 (приземље+шест етажа), 

− производни: П (приземље), П+1 (приземље+једна етажа), евентуално и више ако то 
захтева технолошки процес производње, 

− складишни: П (приземље), евентуално П+1 (приземље+једна етажа). 
Изградња помоћног објекта - остава дозвољена је максималне спратности П 

(приземље). 
 
Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката 
Објекти могу да се граде као слободностојећи и у низу (у оквиру парцеле). Изградња 

објеката у низу (међусобна удаљеност објеката је 0,0 m, тј. за ширину дилетације) може се 
дозволити ако то технолошки процес производње захтева и ако су задовољени услови 
противпожарне заштите. 

Међусобни размак слободностојећих објеката је минимално половина висине вишег 
објекта, с тим да међусобни размак не може бити мањи од 4,0 m. 

 
Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 
На грађевинској парцели радног комплекса поред главних и помоћних објеката 

дозвољена је изградња породичног стамбеног објекта са једном стамбеном јединицом, 
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односно, дозвољена је изградња пословно - стамбеног објекта са једном стамбеном 
јединицом. 

Ако се у оквиру радног комплекса планира изградња породичног стамбеног објекта, 
при одређивању локације објекта на парцели водити рачуна да објекат буде у мирнијем делу 
дворишта са обезбеђењем одвојеног прилаза објекту, без укрштања са прилазом радном 
делу. 

Породични стамбени објекат је максималне спратности П+2+Пк (приземље + две 
етажа + поткровље). У оквиру овог објекта дозвољена је изградња простора за гаражирање 
возила корисника стамбеног простора. 

Висина ограде којом се ограђује радни комплекс не може бити виша од h = 2,2 m. 
Ограда на регулационој линији и ограда на углу мора бити транспарентна односно 
комбинација зидане и транспарентне ограде. Транспарентна ограда се поставља на подзид 
висине максимално 0,2 m а код комбинације, зидани део ограде не може бити виши од 0,9 
m. Бочни и задњи део ограде може да се ограђује транспарентном оградом, комбинација 
зидане и транспарентне ограде и зиданом оградом до висине максимално 2,2 m. Ограда, 
стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се ограђује. Дозвољено је 
преграђивање функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле уз услов да висина те 
ограде не може бити већа од висине спољне ограде и да је обезбеђена проточност 
саобраћаја. Капије на регулационој линији се не могу отварати ван регулационе линије. 

 
Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила 
За сваку грађевинску парцелу у оквиру ове зоне мора се обезбедити колски и пешачки 

прилаз. Колски прилаз парцели је минималне ширине 4,0 m са минималним унутрашњим 
радијусом кривине од 7,0 m. Пешачки прилаз је минималне ширине 1,5 m. У оквиру 
грађевинске парцеле саобраћајне површине могу да се граде под следећим условима: 

− минимална ширина саобраћајнице је 3,5 m са унутрашњим радијусом кривине 5,0m, 
односно 7,0 m тамо где се обезбеђује проточност саобраћаја због противпожарних услова 

− за паркирање возила за сопствене потребе у оквиру грађевинске парцеле мора се 
обезбедити паркинг простор (за путничко возило мин. 2,5 m х 5,0 m, за теретно возило 
минимално 3,0 m х 6,0 m, односно у зависности од величине теретног возила). 

 
Заштита суседних објеката 
Изградњом објеката на парцели, планираном делатношћу у оквиру парцеле не сме 

се нарушити животна средина. Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију 
више од 1,2 m и то на делу објекта вишем од 2,5 m. Ако је хоризонтална пројекција испада 
већа од 1,2 онда се она поставља на грађевинску линију. Грађевински елементи на нивоу 
приземља према регулационој линији, могу прећи грађевинску линију (рачунајући од 
основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то: 

− транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање од 2,0 
m по целој ширини објекта с висином изнад 2,5 m, 

− платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом мање од 1,0 m од 
спољне ивице тротоара на висину изнад 2,5 m, 

− конзолне рекламе мање од 1,2 m на висини изнад 2,5 m. 
Изградњом објеката уз припадајућу границу парцеле не сме се нарушити ваздушна 

линија суседне парцеле а одводња атмосферских падавина са кровних површина мора се 
решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се гради објекат. Уз границу парцеле 
формирати ободне зелене површине које ће имати функцију изолације самог комплекса од 
околних суседних парцела. Овај зелени тампон (четинарско дрвеће, листопадно дрвеће или 
шибље) умањио би буку и задржао издувне гасове и прашину. 

Од укупне површине грађевинске парцеле зеленило мора да заузима минимално 
30%. Избор биљних врста одређује се према карактеристикама производње, карактеру и 
концентрацији штетних материја, а такође њиховим еколошким, функционалним и 
декоративним својствима. Зеленилом треба да се обезбеди изолација админстративних 
објеката од производних (складишних) објеката, изолација пешачких токова као и заштита 
паркинг простора од утицаја сунца. 

Нивелацијом саобраћајних површина одводњу атмосферских падавина решити у оквиру 
парцеле на којој се гради. 
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Архитектонско, односно естетско обликовање појединих елемената објекта: 
Објекти могу бити грађени од сваког чврстог материјала који је тренутно у употреби, на 
традиционалан или савремнији начин. Обавезна је израда косог крова а кровови могу бити 
једноводни, двоводни и кровови са више кровних равни. Кровна конструкција може бити од 
дрвета, челика или армираног бетона а кровни покривач у складу са нагибом крова. 

Фасаде објекта могу бити малтерисане у боји по избору пројектанта, од фасадне 
опеке или других савремених материјала који су тренутно у употреби (политирана керамика, 
Милебонд, Алу-бонд, панели, застакљене фасаде и сл.). 

Висина надзитка поткровне етаже износи највише 2,2 m рачунајући од коте пода 
поткровне етаже до тачке прелома кровне висине, а одређује се према конкретном случају.  

Архитектонским облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити ка 
успостављању јединствене естетски визуелне целине у оквиру грађевинске парцеле тј. 
радног комплекса. 

 
Услови заштите животне средине, техничке, хигијенске, заштите од пожара, 

безбедоносне и друге услове: Изградња објеката, извођење радова, односно обављање 
производне/складишне делатности, може се вршити под условом да се не изазову трајна 
оштећења, загађивање или на други начин деградирање животне средине. Заштита животне 
средине обухвата мере којима ће се заштитити вода, ваздух и земљиште од деградације. 

На свакој грађевинској парцели мора се обезбедити простор за постављање 
контејнера (канти) за комунални отпад, као и простор за отпад настао у току технолошког 
процеса, у складу са важећим прописима за прикупљање истог. Лоцирање бетонираног 
простора за контејнере на парцели мора да буде тако да се омогући лак приступ комуналне 
службе и да простор буде изведен у складу са условима заштите животне средине. 

Одвођење фекалних вода мора се решити затвореним канализационим системом 
који ће се прикључити на насељску канализациону мрежу. Отпадне воде настале у 
технолошком процесу производње пре упуштања у насељску канализацију пречистити на 
сепаратору уља и масти. Условно чисте атмосферске воде са кровова објеката и 
манипулативних површина могу се упустити у отворену каналску мрежу положену уз уличне 
саобраћајнице. 

При пројектовању и извођењу радова на објектима употребљеним материјалима 
имати у виду специфичност функционалне намене објекта (простора) са становишта 
коришћења, одржавања, односно обезбеђивања санитарно-хигијенских услова. Избором 
материјала водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и противпожарне 
заштите. Уз објекте повећаног ризика од пожара морају се испројектовати и извести 
приступни пут, окретница и платоа за кретање ватрогасног возила и извођење интервенција. 
При пројектовању и изградњи радних комплекса узети у обзир важеће прописе за громобран, 
електричну мрежу, огњишта, димњаке, танкове и погоне са лако запаљивим материјалима. 
Запаљиви материјал не може се сместити на простору који није удаљен најмање 6,0 м од 
објекта или дела објекта, уколико то техничким прописима није другачије одређено. У 
објектима и просторијама у којима се ускладиштава и држи запаљиви и други материјал 
(сировине, готови производи, амбалажа и др.) морају се обезбедити слободни пролази и 
прилази справама и уређајима за гашење. Код објеката и просторија угрожених експлозивом 
предвидети довољно прозорских површина, уз то лаке преградне зидове, лак кровни 
покривач. 

Пословни објекти (односно пословни простори) намењени јавном коришћењу као и 
прилази до истих морају бити урађени у складу са Правилником о условима за планирање 
и пројектовање објеката у вези са несметаним кретањем деце, старих, хендикепираних и 
инвалидних лица. 

При пројектовању и изградњи радног комплекса неопходно је обезбедити и изградњу 
склоништа допунске заштите, обима заштите 30 кПа. 

 
Према Генералном урбанистичком плану Вршца ("Службени лист општине 

Вршац", бр. 16/2015 и 17/2015 и  "Службени лист Града Вршца", бр. 10/2019, 11/2019, 
14/2019 и 1/2020) тачка 6.6. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ НАСЕЉА поднаслов Зелене површине 
радних комплекса зеленило радних комплекса представља саставни део градског система 
зеленила. Главне функције ових зелених површина су стварање повољног микроклимата, 
заштита од прашине и гасова и стварање слободних простора за краћи одмор радника.  
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Зеленило радних површина треба формирати унутар комплекса, тако да 
заузима мин. 20% укупне површине. У оквиру овог процента треба формирати заштитно 
зеленило ободом комплекса.  

Избор биљних врста одређује се према карактеристикама производње, карактеру и 
концентрацији штетних материја, а такође њиховим еколошким, функционалним и 
декоративним својствима. Засади треба да се одликују високом отпорношћу на гасове, дим 
и прашину.  

У зони радних садржаја зеленило треба да омогући изолацију главних 
административних и јавних објеката и главних пешачких праваца и да створи одређену 
просторну композицију у комплексу, као и да одвоји платое за миран одмор. 

 
НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 

Површина предметне парцела је 3077m2.  
Укупан предвиђени број запослених у једној смени је 9, и то: 4 радника у 

административном делу, 4 радника у продајном делу и 1 радник у магацинском делу објекта. 
 
 

ПРЕГЛЕД ПОВРШИНА:  
 

ЕТАЖА 
НЕТО 
 (м²) 

УКУПНО 
НЕТО(м²) 

БРУТО(м²) 
УКУПНО 

БРУТО(м²) 

ПРИЗЕМЉЕ 1473,23 

1811,23 

1521,50 

1901,25 
1. Спрат 212,28 238,07 

2. Спрат 125,72 141,68 

 
              Објекат се састоји из три функционалне зоне: 1. – продајни простор, нето 

површине 1211м2,  2. – административни простор који је организован на две етаже – 
приземље и спрат, укупне нето површине 141,71м2 и 3. – магацин који је организован на три 
етаже – приземље, 1. и 2. спрат, укупне нето површине 413,67м2. 

 
 

Нето површина приземља је   1473.23 m² 
Бруто површина приземља је  1521.50 m² 
 
Нето површина 1. спрата је     212.28 m² 
Бруто површина 1. спрата је     238.07 m² 
 
Нето површина 2. спрата је     125.72 m² 
Бруто површина 2. спрата је     141.68 m² 
 
___________________________________________ 
Укупна нето површина објекта је    1811.23 м² 
Укупна бруто површина објекта је    1901.25 м² 

 
Бруто површина приземља (заузеће): 1521,50m² 
Зелене површине: 641,12 m² 
Саобраћајне површине и платои: 914,38 m² 
Индекс искоришћености је 1521,50+914,38 / 3077 * 100 = 79,16 < 80%.  
Степен изграђености је: 1901,25+914,38 / 3077 = 0,915 < 2,1 
Проценат зеленила је: 641,12 / 3077 = 20,83% > 20% 
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НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

На парцели је обезбеђено 641,12м2 зелених површина што износи 20,83% зеленила.  
Све слободне површине су затрављене и засађене високим и ниским лишћарима 

аутохтоних врста, отпорних на загађење.  
Предвиђена је садња и високог парковског зеленила у склопу зелених површина, са циљем 

постизања здравијег животног амбијента и комфора. Остале отворене и наткривене површине 
су поплочане бетонским плочама постављених преко слоја песка и туцаника у виду колско-
пешачких комуникација. 

 
 

НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКТА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ 

Простор је  добро опремљен комуналном инфраструктуром. Прибављени су услови 
надлежних дистрибутера (дати су у прилогу као и у графичком прилогу– План комуналне 
инфраструктуре). 

Локација је опремљена водоводном, канализационом, електроенергетском, гасном  и 
телекомуникационом инфраструктуром. 

САОБРАЋАЈ 
 
Колски саобраћај 
Унутар парцеле је пројектована интерна саобраћајница за приступ паркинзима и објекту, 

према ситуационом решењу. Ширина интерне саобраћајнице је 6,0m. Саобраћајница има 
једносмеран попречан пад 1-1,5%. Саобраћајница је предвиђена у нивоу пешачких. 
Оивичење је предвиђено само према зеленим површинама ивичњацима висине 10cm у 
односу на нивелету коловоза. Материјализација саобраћајнице је бетонска вибропресована 
са одговарајућом коловозном конструкцијом за осовинска оптерећења теретних и путничких 
возила. 

Достава робе у објекат је предвиђена лаким доставним возилом до 3,5t, а предвиђена 
учесталост је до 10 достава дневно. 

 Стационарни саобраћај 
У оквиру парцеле за потребе посетилаца и запослених пројектована су паркинг места за 

путничка возила са димензијама 2,3x5,0 m и са димензијама 3,7x5,0 m за особе са 
инвалидитетом. Предвиђено је укупно 17 паркинг места, (у складу са чланом 33 Правилника 
о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015), 
потребно је 14 паркинг места - продајни део приземља 1255,85m2 +административни део 
приземља 48,58m2+административни део спрата 95,98m2=1400,41/100=14), од тога једно 
место за особе са инвалидитетом и два паркинг места за запослене. За потребе доставног 
возила предвиђен је утоварно-истоварни плато са јужне стране објекта, где се налази 
приступ магацинском простору. На парцели предвиђено је формирање „Т“ окретнице за 
потребе окретања ватрогасног и доставног возила, у складу са Правилником о техничким 
нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за ватрогасна возила у 
близини објекта повећаног ризика од пожара ("Сл. лист СРЈ", бр. 8/95). 

 
Пешачки саобраћај 
У оквиру комплекса оформљене су пешачке стазе које обезбеђују несметано кретање 

пешака између појединих садржаја у оквиру комплекса. Пешачка стаза је такође повезана 
са пешачким стазама које се налазе на јавним површинама тј. на Улици Војводе Степе 
Степановића. 

 
Пешачке стазе у оквиру парцеле имају: 
-ширину 1,6 м, поред интерне сабраћајнице, 
-ширину 1,8 м, од улице Војводе Степе Степановића према улазу у објекат, 
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-ширину 5,0 м непосредно испред објекта, 
-застор изведен поплочавањем вибропресованим бетонским плочама, попречни пад до 

2%, са прилагођеном нивелацијом пешачке стазе на местима укрштања са колским 
саобраћајницама, у складу Правилником о техничким стандардима планирања, 
пројектовања и изградње објеката којима се осигурава несметано кретање и приступ 
особама са инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС” број 22/2015). 

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА 
Вода ће се обезбедити у складу са условима ЈКП „2. Октобар“ Вршац ЕЈ „Водовод“. 

Потребни капацитети су: 
 Санитарна отпадна вода Q=1,00l/s 

 Санитарна вода q=0,52 l/s 

 Противпожарна вода Q=15,00 l/s 

 Објекат ће се прикључити на насељску фекалну канализациону мрежу.  
 Атмосферске воде са крова се одводе преко олучних хоризонтала и вертикала у 

зелене површине на парцели.  

 ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИЈЕ 
Прикључак објекта обезбедиће се у складу са условима „ЕПС Дистрибуција“, огранак 

Електродистрибуција Панчево. Објекат се прикључује на вод напона 0,4kV. Фактор снаге је 
изнад 0,95. Максимална снага је 68kW. Називна струја главних осигурача 160А. 

Опис простора и положаја мерног места: поред ТС „Базен“ уградити бетонско 
постоље ЦАБП-600 са КПКЕВ-1П и орманом мерног места ПОММ4. Место везивања 
прикључка на систем је посебан нисконапонски вод из постојеће ТС „Базен“  

Хлађење и грејање просторија планира се ВРФ системом са спољном јединицом 
смештеном у дворишту капацитета хлађења Qhl=120kW, (ел. снага 40kW).  

 ТТ ИНСТАЛАЦИЈЕ 
Прикључак ће се обезбедити у складу са условима ПТ „Телеком Србија“ АД. У 

одговарајућој просторији поставити изводни орман, одакле предвидети развод инсталација 
до јавне површине. Поред инсталационог кабла поставити и одговарајућу цев до утикачке 
кутије за оптички прикључак.  

ГАСНЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ 
Гасни прикључак изводи и мерно регулациони сет обезбеђује и уграђује дистрибутер 

према својим техничким условима. Ормани су израђени од челичног пластифицираног лима, 
са вратима са бравом и кључем и са отворима за очитавање. 

Укупне потребе гаса: 

Максимална часовна потрошња природног гаса износи цца. 25 m3/h. 

 ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ  
На основу извршеног прегледа терена и чињенице да у непосредном окружењу постоје 

изграђени објекти може се закључити да је стање носивости терена стабилно.  
Стање објеката и околног терена указују да је терен стабилан и да нема потребе за 

израдом гелошке студије терена. 

МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 
Планирана намена нема негативан утицај на животну средину, не налази се на листи 

објеката за које треба радити студију процене утицаја на животну средину. 
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МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ  И ПРИРОДНИХ ДОБАРА 

 
Према условима из Генералног плана Вршца, на предметној локацији нема 

заштићених непокретних културних и природних добара ни регистрованих археолошких 
локалитета. 

 
ТЕХНИЧКИ ОПИС 

 
Локација:   
  
 Објекат је лоциран у Вршцу, у Улици Војводе Степе Степановића бр.12, на 

катстарској парцели број 9/8 КО Вршац. Објекат је постављен слободностојеће на парцели.  
 
Регулационо и нивелационо решење 
 
Регулациона линија предметне парцеле је на граници парцеле према јавној 

саобраћајници према истоку - Ул. Војводе Степе Степановића тј. државни пут IБ реда бр. 10. 
Грађевинска линија увучена је у дубину парцеле и то на удаљености од 15,19м од 
регулационе линије. Од линије међе северне и западне границе суседних парцела увучена 
је 6м, док је од јужне границе парцеле увучена 5,50м.  

 
Терен је приближно раван тако да нису потребни обимнији припремни радови на 

нивелисању површине терена. Пешачке површине уз планирани објекат у равни су са 
интерном саобраћајницом, у паду од објекта, а кота пода приземља објекта (кота 87,00м 
н.м.) планирана је да буде у нивоу пешачког тротара испред главног улаза у објекат. 

Нивелационо решење саобраћајних површина дефинисано је висинским котама на 
теменим тачкама саобраћајница. Дате висинске коте су оријентационог карактера и могућа 
су одступања до цца 10cm од датих кота у циљу побољшања техничког решења. 

 
Садржај објекта:   
  
Садржај објеката је одређен пројектним задатком који је дат на основу потреба 

инвеститора, а према прописима који важе за овакву врсту објеката.  
 
 Објекат се састоји из три функционалне зоне: 1. – продајни простор, нето површине 

1211м2,  2. – административни простор који је организован на две етаже – приземље и спрат, 
укупне нето површине 141,71м2 и 3. – магацин који је организован на три етаже – приземље, 
1. и 2. спрат, укупне нето површине 413,67м2. 

 
Укупан предвиђени број запослених у једној смени је 9, и то: 4 радника у 

административном делу, 4 радника у продајном делу и 1 радник у магацинском делу објекта. 
 

Преглед површина:   
  
Површина парцеле: 3077 м² 
Укупна Нето површина објекта: 1811,23 м² 
Укупна Бруто површина објекта: 1901,25 м² 
Бруто површина приземља (заузеће): 1521,50 м² 
Зелене површине: 641,12 м² 
Саобраћајне површине и платои: 914,38 м² 
 
Конструкција и материјализација објеката: 
  
 Конструктивни систем објеката чини монтажни просторни систем стубова и греда. 

Монтажни елементи (стубови, греде) су бетонирани у глаткој челичној оплати, бетоном 
МБ45, армирани према статичком прорачуну. Главни кровни носачи су адхезионо 
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преднапрегнути АБ елементи израђени од бетона МБ50 у глаткој оплати. Над фасадом 
према паркингу постављена је челична надстрешница обложена алубондом. 

 Темељи су армиранобетонски темељи самци са армиранобетонском монтажном 
чашом. АБ парапетне греде повезују стубове по обиму објекта. Испод темељних стопа је 
бетониран тампон слој од мршавог бетона д=5cm. Парапетне греде су термоизоловане. 

 Подна конструкција се изводи од микроармираног влакнастог бетона МБ 30, у 
дебљини 17cm. Слојеви пода од подне облоге гледајући према доле су: 

1. микроармирана бетонска плоча д=17cm 
2. двострука ПЕ фолија; 
3. туцаник 0-4mm 
4. туцаник 0-31.5mm 
5. постојећи туцаник 
 Фасадни зидови су предвиђени од сендвич панела отпорних на пожар дебљине 15 

cm, састављених од два профилисана, обострано пластифицирана челична лима д=0.6mm 
и међуизолационог пуњења од конструкционе незапаљиве ламелиране камене вуне класе 
А1 по DIN 4102. Сва три слоја слепљена су у компактни панел. Спољна и унутрашња облога 
је плитко профилисана или глатка. Са спољне стране боја је фабрички изведена RAL 9002 
и 7018. 

Са унутрашње стране боја панела је RAL 9002. Термоизоловани панели положени су 
хоризонтално, спој панела по вертикали обрађен омега алуминијумским лајснама у боји 
панела. Унутрашњи преградни зидови су, у зависности од простора који формирају, 
израђени од стандардних односно влагоотпорних двотруких гипскартонских плоча 
(2x12.5mm) на челичној поцинкованој подконструкцији од CW профила ширине 75mm, 
дебљина зида 0.6mm, са термо и звучном изолацијом. У просторијама где се налазе 
гардеробе, санитарије и средства за чишћење, постављају се гипс-картонске плоче отпорне 
на влагу. У просторијама на граници “мокрих” и “сувих” просторија употребити комбинацију 
влагоотпорних и обичних гипскартонских плоча. Унутрашњи противпожарни зидови 
предвиђени су као зидани зидови, од гасбетонских блокова. Противпожарни зид предвиђен 
је на граници магацинског простора према продајном односно административном простору. 

 
 Плафони у санитарним чворовима и у чајним кухињама су спуштени, израђени од 

минералних растер плоча на металној подконструкцији, тзв. растер плафон димензија 60/60 
cm. План постављања плафона је део документације за извођење и није предмет овог 
пројекта. У продајном, административном и магацинском простору нема спуштених 
плафона. 

 
 Носећа кровна конструкција је пројектована у систему ортогонално постављених 

монтажних АБ кровних греда. На бетонску конструкцију /АБ рожњаче/ се поставља 
високопрофиласани трапезасти челични лим типа Fischer трапез 100/275/0,88. Преко 
кровног лима се поставља парна брана, затим тврда термоизолација од камене вуне 
дебљине 25cm. Конструкција крова се у својој равни укрућује додатним кровним челичним 
спрегом. Надстрешнице су изведене од челичне конструкције која се фиксира за 
армиранобетонску монтажну конструкцију. 

 
 Кровни покривач се изводи као “раван”, са нагибом 2%, са механички фиксираном 

полимерном кровном фолијом отпорном на УВ зраке. Надстрешница објекта је покривена 
трапезастим пластифицираним челичним лимом 50/250/0.75. Безбедан приступ крову је 
омогучен фасадним пењалицама за излаз на кров, израђеним од челичне конструкције - 
HOP профила. 

 
СТОЛАРИЈА 
 
 Фасадна браварија је предвиђена од вучених алуминијумских елоксираних профила 

са прекинутим термичким мостом, застакљених двоструким стаклом. Улазна врата су 
пројектована као аутоматска, са електромеханичким затварањем и ваздушном завесом. 
Застакљење улазних фасадних портала извести изолационим стаклом. Са задње стране 
објекта (улаз у приручне магацине) предвиђена су једнокрилна алуминијумска врата за 
доставу са отварањем крила према вани, за 90 степени. 
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Унутрашња врата израдити по принципу kraft-master крила са металним штоковима, 
комплетно опремити гуменом заптивном траком и свим потребним оковом и 
пластифицирати у бело. У зони улаза у локале у које се улази споља, поставити подни 
отирач израђен од алуминијумских профила, обложених и спојених профилисаном гумом. 
 

Интерне саобраћајнице  
 
Колски саобраћај 
Унутар парцеле је пројектована интерна саобраћајница за приступ паркинзима и објекту, 

према ситуационом решењу. Ширина интерне саобраћајнице је 6,0m. Саобраћајница има 
једносмеран попречан пад 1-1,5%. Саобраћајница је предвиђена у нивоу пешачких. 
Оивичење је предвиђено само према зеленим површинама ивичњацима висине 10cm у 
односу на невелету коловоза. Материјализација саобраћајнице је бетонска вибропресована 
са одговарајућом коловозном конструкцијом за осовинска оптерећења теретних и путничких 
возила. 

 
Достава робе у објекат је предвиђена лаким доставним возилом до 3,5t, а предвиђена 

учесталост је до 10 достава дневно. 
 
Стационарни саобраћај 
У оквиру парцеле за потребе посетилаца и запослених пројектована су паркинг места за 

путничка возила са димензијама 2,3x5,0 m и са димензијама 3,7x5,0 m за особе са 
инвалидитетом. Предвиђено је укупно 17 паркинг места, (у складу са чланом 33 Правилника 
о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015), 
потребно је 14 паркинг места - продајни део приземља 1255,85m2 +административни део 
приземља 48,58m2+административни део спрата 95,98m2=1400,41/100=14), од тога једно 
место за особе са инвалидитетом и два за потребе запослених. За потребе доставног возила 
предвиђен је утоварно-истоварни плато са јужне стране објекта, где се налази приступ 
магацинском простору. На парцели предвиђено је формирање „Т“ окретнице за потребе 
окретања ватрогасног и доставног возила, у складу са Правилником о техничким 
нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за ватрогасна возила у 
близини објекта повећаног ризика од пожара ("Сл. лист СРЈ", бр. 8/95). 

 
Пешачки саобраћај 
У оквиру комплекса оформљене су пешачке стазе које обезбеђују несметано кретање 

пешака између појединих садржаја у оквиру комплекса. Пешачка стаза је такође повезана 
са пешачким стазама које се налазе на јавним површинама тј. на Улици Војводе Степе 
Степановића. 

 
Пешачке стазе у оквиру парцеле имају: 
-ширину 1,6 m, поред интерне сабраћајнице, 
-ширину 1,8 m, од улице Војводе Степе Степановића према улазу у објекат, 
-ширину 5,0 m непосредно испред објекта, 
-застор изведен поплочавањем вибропресованим бетонским плочама, попречни пад до 

2%, са прилагођеном нивелацијом пешачке стазе на местима укрштања са колским 
саобраћајницама, у складу Правилником о техничким стандардима планирања, 
пројектовања и изградње објеката којима се осигурава несметано кретање и приступ 
особама са инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС” број 22/2015). 

   
У Вршцу, март 2021. 

                                                                                
Одговорни урбаниста: 

 
дипл.инж.арх. Милорад Ћирић     
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КОМПОЗИЦИОНИ ПЛАН СА

УРБАНИСТИЧКИМ ПОКАЗАТЕЉИМА

ЗЕЛЕНА ПОВРШИНА - ТРАВА

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ: 3077 m2

ЗАУЗЕЋЕ ПАРЦЕЛЕ: 1521,50 m2

КОЕФИЦИЈЕНТ ЗАУЗЕТОСТИ:

79,16%<80%

1521,50+914,38 / 3077 = 0.7916

ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ:

0,915<2,1

1901,25+914,38 / 3077 =

ПАРКИНГ МЕСТА:
продајни део 1255,85+административни део 48,58+95,98= 

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ:
641,12m2 : 3077=20,83% > 20%

1:500

дел.број

број листа

врста

пројекта

пријектанти

сарадници

предузеће за инжењеринг, пројектовање, промет и услуге

MontMetal SN doo

урбанистички пројекат

датум

размерa

Милорад Ћирић, дипл.инж.арх.

потпис

одговорни

урбаниста

Иван Ћирић, дипл.инж.арх.

локација

         објекат

инвеститор

потпис

потпис

потпис

потпис

потпис

3

т: +381 13 830138  e: montmetalsn@gmail.com

a: Жарка Зрењанина бр.9А, Вршац, Србија

мб: 06977839 пиб: 100826209 р: 160-3559-16

       март 2021.

ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЛЕГЕНДА:

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ГЛ

ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

продајно складиштни објекат

21.1/2021

Вршац, ул.Војводе Степе Степановића бр.12

кат. парцела бр.9/8 КО Вршац

Продајно складиштни објекат

Трго Бан ДОО Вршац

Трг Светог Теодора Вршачког бр.32

салон беле технике П+0, у делу П+1 и П+2

САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ И ПЛАТОИ 914,38m2 

S

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ВРШАЦ

КО Вршац

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

кат. парц. бр. 9/8

952-115-141061/2020

Датум: 30.11.2020.год.

РАЗМЕРА 1 : 500

Катастарско - топографски план израдио:
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ВРШАЦ

КО Вршац

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

кат. парц. бр. 9/8

952-115-141061/2020

Датум: 24.05.2021.год.

РАЗМЕРА 1 : 500

Катастарско - топографски план израдио:
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1400,41/ 100= 14,00 паркинг места < 17

БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА:

БРУТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА:

НЕТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА: 

 1521.50m2

1901.25m2

1811.23m2
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   Трг Светог Теодора Вршачког 32, Вршац 
     

 
 
Објекат:                                  Продајно складишни објекат - салон беле технике,  

спратност П+0, у делу П+1 и П+2  
Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац,  
к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац 

 
 
                                                     
 Врста техничке документације:  ИДР – Идејно решење  

 
 
 
За грађење/извођење радова:  Изградња 

  
 
Пројектант:                               ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац  

  Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

 
 

Одговорно лице пројектанта:    директор Иван Ћирић, диа 
 
 
Потпис: 

 
 
 
 
 
 
 
 
Одговорни пројектант:                      Милорад Ћирић, дипломирани инжењер 
архитектуре 

Број лиценце:                               300 1922 03 
 
 
Потпис: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Број техничке документације:         21.1/2021 

Место и датум:                               Вршац, МАРТ 2021. 

 
 
 
 
 
 

 



  
 

 

0.2. САДРЖИНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.1. 

Насловна страна главне свеске 

 
(попуњен образац 0.1. из Прилога 
бр.1)  

0.2. 
Садржина главне свеске 

 
 (попуњеновајобразац 0.2. из Прилога бр. 
1)  

0.3. 
Садржина техничке документације 

 
(попуњен образац 0.3. из Прилога 
бр.1)  

0.4. 
Подаци о пројектантима 

 
   (попуњенобразац0.4. изПрилога 
бр.1)  

0.5. 
Општи подаци о објекту 

 
(попуњен образац 0.5. из Прилога 
бр.1) 



  
 

 

 

0.3. САДРЖИНА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

0 ГЛАВНА СВЕСКА бр. 0 

1 АРХИТЕКТУРА бр. 1  

8 САОБРАЋАЈНИ ПРИКЉУЧАК бр. 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 

0.4. ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 
 

0. ГЛАВНА СВЕСКА: 
 
 

Пројектант:                                 ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац,  
Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

Главни пројектант:                       Милорад Ћирић, дипломирани инжењер архитектуре 

Број лиценце:                               300 1922 03 

Потпис: 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. АРХИТЕКТУРА: 
 
 

Пројектант:                                 ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац,  
Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

Одговорни пројектант:                Милорад Ћирић, дипломирани инжењер архитектуре 

Број лиценце:                               300 1922 03 

Потпис: 

 

 
 

8. САОБРАЋАЈНИ ПРИКЉУЧАК: 
 
 

Пројектант:                                 ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац,  
Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

Одговорни пројектант:                Душко Гајевић, дипломирани инжењер грађевине 

Број лиценце:                               315 1423 03 

Потпис: 

 
 
 



  

 
 

0.5. ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ  И ЛОКАЦИЈИ      

тип објекта:  Слободностојећи објекат 

Категорија објекта: В       

Класификација појединих 
деловао објекта: 

учешће у 
укупној.површин
и објекта.(%): 

Класификациона.ознака: 

 

100% 123002 - Зграде за трговину на велико и 

мало   
Назив просторног односно 
Урбанистичког плана: 

Генерални план Вршца („Сл. лист општине Вршац“ бр.6/07) 
Генерални урбанистички план Вршца (''Службени лист 
општине Вршац'' бр. 16/2015) 

 

 место: Вршац  

Број катастарске 
парцеле/списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина: 

к.п.бр. 9/8 К.О.Вршац 

Број катастарске парцеле/ 
списак катастарских парцела 
и катастарска општина преко 
којих 

Прелазе прикључци за 

инфраструктуру: 

к.п.бр. 9/8, 9771, 2021, 9770, 7/5 и 8/2 К.О.Вршац 

Број катастарске парцеле/ 
списак катастарских парцела 
и катастарска општина на 
којој се налази прикључак на 
јавну саобраћајницу: 

к.п.бр. 9771  К.О.Вршац  

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

Електроенергетска дистрибутивна мрежа: 

Укупан капацитет Пј=68кW 

 Врста прикључка Трајни 

 
Врста мерног уређаја Трофазно бројило 

Начин грејања Топлотна пумпа 

Потребни енергетски капацитети 
за различите намене (разврстано 
по улазима) 

-160А 

 

 

Потребни енергетски капацитети 
за заједничку потрошњу (разврстано 
по улазима) 

/ 

Подаци о прикључцима постојећих 
објеката на парцели/парцелама 
(уколико постоје) 

Нема 

Нетипични потрошачи Нема 

Потреба за већом поузданошћу и 
сигурности у испоруци електричне 
енергије 

Нема 



  

Друга инфраструктура: 

 

Прикључак на 
ВОДОВОДНУ И КАНАЛИЗАЦИОНУ 
МРЕЖУ 

 

 - Санитарна отпадна вода Q=1,00 л/с 
- Санитарна хладна вода q=0,52л/с 
- Противпожарна вода Q=15,00 л/с 

Прикључак на 
ТТ МРЕЖУ 

 

 

 Не треба 

Прикључак на  

ГАС/КАПАЦИТЕТ 

  
  25 м3/ч 

 

 

ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ: 

 
Локацијски услови:   

  

  

 

САГЛАСНОСТИ: 

 
Обавезне 
сагласност
и: 

  

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

димензиjе  
објекта: 

укупна површина парцеле/парцела: 3077 м2 

укупна БРГП надземно: 1901,25 м2 

укупна БРУТО површина: 1901,25 м2 

укупна НЕТО површина: 1811,23 м2 

укупна КОРИСНА површина станова: - 

површина приземља (БРУТО): 1521,50 м2 

површина земљишта под објектом/заузетост: 1521,50 м2 

спратност (надземних и подземних етажа): П+0, у делу П+1 и 
П+2 

висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и др.): надзидак нижи: 7,63м  
надзидак виши: 10,63м 

апсолутна висинска кота (венац, слеме, повучени 
спрат и др.): 

надзидак нижи 94,63м 
надзидак виши 97,63м 

спратна висина:  3,15 – 6,81  

број функционалних јединица/број станова: 1 локал са 
продајним, 
административним 
и складишним 
делом  број паркинг места: 16 на отвореном  

материјализа
ција објекта: 

материјализација фасаде:  Сендвич панел 
(пластифицирани 
лим)  

оријентација слемена:  раван кров 

нагиб крова:          2%  

материјализација крова:  ПВЦ мембрана 

проценат 
зелених 
површина: 

 21% 

индекс 
заузетост
и: 

 49,45%  

индекс 
изграђености: 

 0,62 

друге 
карактерист
ике објекта: 

 

предрачунска 
вредност 
објекта: 

                                          68.000.000,00 динара без ПДВ-а 

 



  

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

дел. бр. 

21.1/2021 

ОБЈЕКАТ : 

Продајно складишни објекат - салон беле технике, 
спратност П+0, у делу П+1 и П+2   
Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац, 
к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац 

датум: 

03.2021 

САДРЖАЈ СВЕСКЕ: АРХИТЕКТУРА 
 
бр. 
свеске 

1 ВРСТА ТЕХНИЧКЕ 

ДОКУМЕНТАЦИЈЕ : 
Идејно решење  - ИДР  

 

ИНВЕСТИТОР:     

 
Трго-бан доо, Вршац 
Трг Светог Теодора Вршачког 32, Вршац 

ИЗРАДА ПРОЈЕКТА: 

  
 
  
„Монт Метал СН“ д.о.о. 
   Жарка Зрењанина 9а, Вршац 
 
 
 
 

ОДГОВОРНО ЛИЦЕ: 

 
 
  ____________________________ 
                    Иван Ћирић, директор 
 

 

ОДГОВОРНИ 

ПРОЈЕКТАНТ: 

 
 
   __________________________________ 
               Милорад Ћирић, бр.лиценце 300 1922 03 



  

1.1.  НАСЛОВНА СТРАНА 
 
 
ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 

 
 
Инвеститор:                                   Трго-бан доо, Вршац 

   Трг Светог Теодора Вршачког 32, Вршац 
     

 
 
Објекат:                                  Продајно складишни објекат - салон беле технике,  

спратност П+0, у делу П+1 и П+2  
Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац,  
к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац 

 
 
                                                     
 Врста техничке документације:  ИДР – Идејно решење  

 
 
 
За грађење/извођење радова:  Изградња 

  
 
Пројектант:                               ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац  

  Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

 
 

Одговорно лице пројектанта:    директор Иван Ћирић, диа 
 
 
Потпис: 

 
 
 
 
 
 
 
 
Одговорни пројектант:                      Милорад Ћирић, дипломирани инжењер 
архитектуре 

Број лиценце:                               300 1922 03 
 
 
Потпис: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Број техничке документације:         21.1/2021 

Место и датум:                               Вршац, МАРТ 2021. 

 
 
 
 



  

 
 

1.2.  САДРЖАЈ 
 

1.1. Насловна страна 

1.2. Садржај 

1.3 Решење о одређивању одговорног пројектанта архитектуре 

1.4. Текстуална документација 

 1.4.1. Технички опис 

1.5. Нумеричка документација 

 1.5.1. Преглед површина 

1.6. Графичка документација 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



  

1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ИДЕЈНОГ 
РЕШЕЊА АРХИТЕКТУРЕ 

 
На основу члана 128 Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС",бр. 
72/09, 81/09- исправка, 64/10 одлука УС,24/11 и 121/12, 42/13-одлука УС,50/2013-
одлука УС,98/2013 - одлука УС,132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон 
и 9/2020) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин 
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
("Службени гласник РС", бр. 73/2019) као: 
 
 

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ 

 
за израду Идејног решења архитектуре, који је део Идејног решења које се 

прилаже уз Урбанистички пројекат за изградњу Продајно складишног објекта - 

салон беле технике, спратност П+0, у делу П+1 и П+2 Вршац, Улица војводе 

Степе Степановића 12, Вршац, на к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац, одређује се: 

 
 
 
 
Милорад Ћирић, дипломирани инжењер архитектуре_____________ 300 1922 03 

 

 
 

Пројектант:                               ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац,  
                   ЖаркаЗрењанина 9А, Вршац 
 
Одговорно лице/заступник:        директор  
       Иван Ћирић, диа 

 

 

Потпис: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Број техничке документације:         21.1/2021 

Место и датум:                               Вршац, МАРТ 2021. 

 
 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.4. 
 

ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 
 
 
 



  

 
1.4.1. ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 
ОБЈЕКАТ:                Продајно складишни објекат - салон беле технике, спратност 
П+0,  

у делу П+1 и П+2 
                                                                                          

ЛОКАЦИЈА:                Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац 
к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац 

 
ИНВЕСТИТОР:             ТРГО-БАН ДОО Вршац 

Трг Светог Теодора Врсацког 32 

 
 
Локација:   
  
 Објекат је лоциран у Вршцу, у  Улици војводе Степе Степановића 12, на К.П. 
број 9/8  КО Вршац. Објекат је постављен слободностојеће на парцели.  
 
Регулационо и нивелационо решење 
 
Регулациона линија предметне парцеле је на граници парцеле према јавној 
саобраћајници према истоку - Ул. Војводе Степе Степановића тј. државни пут ИБ реда 
бр. 10. Грађевинска линија увучена је у дубину парцеле и то на удаљености од 15,19м 
од регулационе линије.Од линије међе северне и западне границе суседних парцела 
увучена је 6м, док је од линији међе северне границе парцеле увучена 5,50м.  
 
Терен је приближно раван тако нису потребни обимнији припремни радови на 
нивелисању 
површине терена. Пешачке површине уз планирани објекат у равни су са интерном 
саобраћајницом, у паду од објекта, а кота пода приземља објекта (кота 87,00м н.м.) 
планирана је да буде у нивоу пешачког тротара испред главног улаза у објекат. 
Нивелационо решење саобраћајних површина дефинисано је висинским котама на 
теменим тачкама саобраћајница. Дате висинске коте су оријентационог карактера и 
могућа 
су одступања до цца 10цм од датих кота у циљу побољшања техничког решења. 
 
Садржај објекта:   
  
 Садржај објеката је одређен пројектним задатком који је дат на основу потреба 
Инвеститора, а према прописима који важе за овакву врсту објеката.  
 
             Објекат се састоји из три функционалне зоне: 1. – продајни простор, нето 
површине 1211м2,  2. – административни простор који је организован на две етаже – 
приземље и спрат, укупне нето површине 141,71м2 и 3. – магацин који је организован 
на три етаже – приземље, 1. и 2. спрат, укупне нето површине 413,67м2. 
  

Укупан предвиђени број запослених у једној смени је 9, и то: 4 радника у 
административном делу, 4 радника у продајном делу и 1 радник у магацинском делу 
објекта. 
 
 
 
 
 
 



  

Преглед површина:   
  
Површина парцеле: 3077 м² 
Укупна Нето површина објекта: 1811,23 м² 
Укупна Бруто површина објекта: 1901,25 м² 
Бруто површина приземља (заузеће): 1521,50 м² 
Зелене површине: 641,12 м² 
Саобраћајне површине и платои: 914,38 м²  
             
 
Конструкција и материјализација објеката: 
  

 Конструктивни систем објеката чини монтажни просторни систем стубова и греда. 
Монтажни елементи (стубови, греде) су бетонирани у глаткој челичној оплати, бетоном 
МБ45, армирани према статичком прорачуну. Главни кровни носачи су адхезионо 
преднапрегнути АБ елементи израдјени од бетона МБ50 у глаткој оплати. Над 
фасадом према паркингу постављена је челична надстрешница обложена алубондом. 
 

 Темељи су армиранобетонски темељи самци са армиранобетонском монтажном 
чашом. АБ парапетне греде повезују стубове по обиму објекта. Испод темељних 
стопа је бетониран тампон слој од мршавог бетона д=5цм. Парапетне греде су 
термоизоловане. 
 

 Подна конструкција се изводи од микроармираног влакнастог бетона МБ 30, у 
дебљини 17цм. Слојеви пода од подне облоге гледајући према доле су: 
1. микроармирана бетонска плоца д=17цм 
2. двострука ПЕ фолија; 
3. туцаник 0-4мм 
4. туцаник 0-31.5мм 
5. самоникло тло 
 

 Фасадни зидови су предвиђени од сендвич панела отпорних на пожар дебљине 15 
цм, 
састављених од два профилисана, обострано пластифицирана челична лима д=0.6мм 
и 
међуизолационог пуњења од ПИР-а. Сва три слоја слепљена су у компактни панел. 
Спољна и 
унутрашња облога је плитко профилисана или глатка. Са спољне стране боја је 
фабрички 
изведена РАЛ 9002 и 7018. 
Са унутрашње стране боја панела је РАЛ 9002. Термоизоловани панели положени су 
хоризонтално, спој панела по вертикали обрађен омега алуминијумским лајснама у боји 
панела. Унутрашњи преградни зидови су, у зависности од простора који формирају, 
израђени од стандардних односно 
влагоотпорних двотруких гипскартонских плоча (2x12.5мм) на челичној поцинкованој 
подконструкцији од ЦW профила ширине 75мм, дебљина зида 0.6мм, са термо и 
звучном изолацијом. У просторијама где се налазе гардеробе, санитарије и средства 
зачишћење, постављају се гипс-картонске плоче отпорне на влагу. У просторијама 
на граници “мокрих” и “сувих” просторија употребити комбинацију влагоотпорних и 
обичних 
гипскартонских плоча. Унутрашњи противпожарни зидови предвиђени су као 
зидани зидови, од гасбетонских блокова. Противпожарни зид предвиђен је на граници 
магацинског простора према продајном односно административном простору. 
 

 Плафони у санитарним чворовима и у чајним кухињама су спуштени, израђени од 
минералних растер плоча на металној подконструкцији, тзв. растер плафон димензија 
60/60 цм. План постављања плафона је део документације за извођење и није 



  

предмет овог пројекта. У продајном, административном и магацинском простору нема 
спуштених плафона. 
 

 Носећа кровна конструкција је пројектована у систему ортогонално постављених 
монтажних АБ кровних греда. На бетонску конструкцију /АБ рожњаче/ се поставља 
високопрофиласани трапезасти челични лим типа Фисцхер трапез 100/275/0,88. Преко 
кровног лима се поставља парна брана, затим тврда термоизолација од камене вуне 
дебљине 25цм. Конструкција крова се у својој равни укрућује додатним кровним 
челичним спрегом.  
 
 

 Кровни покривач се изводи као “раван”, са нагибом 2%, са механички фиксираном 
полимерном кровном фолијом отпорном на УВ зраке.  
Безбедан приступ крову је омогучен фасадним пењалицама за излаз на кров, 
израдјеним од 
челичне конструкције - ХОП профила. 
 
СТОЛАРИЈА 
 

 Фасадна браварија је предвиђена од вучених алуминијумских елоксираних профила 
са прекинутим термичким мостом, застакљених двоструким стаклом. Улазна врата су 
пројектована као аутоматска, са електромеханичким затварањем и ваздушном 
завесом. Застакљење улазних фасадних портала извести изолационим стаклом. Са 
задње стране објекта (улаз у приручне магацине) предвиђена су једнокрилна 
алуминијумска врата за доставу са отварањем крила према вани, за 90 степени. 
Унутрашња врата израдити по принципу крафт-мастер крила са металним штоковима, 
комплетно опремити гуменом заптивном траком и свим потребним оковом и 
пластифицирати у бело. У зони улаза у локале у које се улази споља, поставити подни 
отирач израђен од алуминијумских профила, обложених и спојених профилисаном 
гумом. 
 
 
Интерне саобраћајнице  
 
Колски саобраћај 
Унутар парцеле је пројектована интерна саобраћајница за приступ паркинзима и 
објекту, према ситуационом решењу. Ширина интерне саобраћајнице је 6,0м. 
Саобраћајница има једносмеран попречан пад 1-1,5%. Саобраћајница је предвиђена у 
нивоу пешачких. Оивичење је предвиђено само према зеленим површинама 
ивичњацима висине 10цм у односу на невелету коловоза. Материјализација 
саобраћајнице је бетонска вибропресована са одговарајућом коловозном конструкцијом 
за осовинска оптерећења теретних и путничких возила.  
 
Достава робе у објекат је предвиђена лаким доставним возилом до 3,5т, а предвиђена 
учесталост је до 10 достава дневно. 
 
Стационарни саобраћај 
У оквиру парцеле за потребе посетилаца и запослених пројектована су паркинг 
места за путничка возила са димензијама 2,3x5,0 м и са димензијама 3,7x5,0 м за особе 
са инвалидитетом. Предвиђено је укупно 17 паркинг места, од тога једно место за особе 
са инвалидитетом и два паркинг места за запослене. Осим паркинга за моторна возила 
предвиђено је и место за паркирање бицикала, са капацитетом од 9 паркинг места. За 
потребе доставног возила предвиђен је утоварно-истоварни плато са јужне стране 
објекта, где се налази приступ магацинском простору. На парцели предвиђено је 
формирање „Т“ окретнице за потребе окретања ватрогасног и доставног возила, у 
складу са Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице 



  

и уређене платое за ватрогасна возила у близини објекта повећаног ризика од 
пожара ("Сл. лист СРЈ", бр. 8/95). 
 
Пешачки саобраћај 
У оквиру комплекса оформљене су пешачке стазе које обезбеђују несметано 
кретање пешака између појединих садржаја у оквиру комплекса. Пешачка стаза је 
такође 
повезана са пешачким стазама које се налазе на јавним површинама тј. на Улици 
Војводе Степе Степановића. 
 
Пешачке стазе у оквиру парцеле имају: 
-ширину 1,6 м, поред интерне сабраћајнице, 
-ширину 1,8 м, од улице Војводе Степе Степановића према улазу у објекат, 
-ширину 5,0 м непосредно испред објекта, 
-застор изведен поплочавањем вибропресованим бетонским плочама, 
попречни пад до 2%, са прилагођеном нивелацијом пешачке стазе на местима 
укрштања 
са колским саобраћајницама, у складу Правилником о техничким стандардима 
планирања, 
пројектовања и изградње објеката којима се осигурава несметано кретање и приступ 
особама са инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС” број 
22/2015). 
 
 
 

                                                                                 
 

Одговорни урбаниста:  
 

У Вршцу, март 2021.  
                                                                               __________________________ 
                                                                     Милорад Ћирић, диа 200 0247 03  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.5. 
 

НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 



  

 
1.5.1. ПРЕГЛЕД ПОВРШИНА 
 
 
 
ОБЈЕКАТ: Продајно складишни објекат - салон беле технике, спратност 

П+0, у делу П+1 и П+2 
                                                                                          

ЛОКАЦИЈА:              Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац 
к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац 

 
ИНВЕСТИТОР: ТРГО-БАН ДОО Вршац 

Трг Светог Теодора Врсацког 32 

 
 
 
Површина парцеле: 3077 м² 
 
Укупна Нето површина објекта: 1811,23 м² 
 
Укупна Бруто површина објекта: 1901,25 м² 
 
Бруто површина приземља (заузеће): 1521,50 м² 
 
Зелене површине: 641,12 м² 
 
Саобраћајне површине и платои: 914,38 м²  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Одговорни пројектант:  
 

У Вршцу, март 2021. 
                                                                               __________________________ 
                                                                     Милорад Ћирић, диа 300 1922 03  

 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.6. 
 

ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 



ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЛЕГЕНДА:

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ГЛ

ГРАНИЦА ПАРЦЕЛЕ

prizemlje

REKAPITULACIJA

БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА:

БРУТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА:

НЕТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА: 

 1521.50m2

1901.25m2

1811.23m2

1. sprat

2. sprat

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ВРШАЦ

КО Вршац

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

кат. парц. бр. 9/8

952-115-141061/2020
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10
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9771

ул.Војводе Степе Степановића

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ВРШАЦ

КО Вршац

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

кат. парц. бр. 9/8

952-115-141061/2020

Датум: 24.05.2021.год.

РАЗМЕРА 1 : 500

Катастарско - топографски план израдио:

"ГЕОСТАДИЈА", Вршац
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PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

hodnik i čajna kuhinja 16.5 20.7 keramikaA1

predprostor 1.6 5.2 keramika

disperzivna boja

A2

wc kabina 1.4 4.8 keramika keramikaA3

predprostor 1.6 5.2A4

wc kabina 1.4 4.8A5

garderoba 9.63 12.9 keramikaA6

48.58ADMINISTRATIVNI DEO:

ostava 13.59 16.4 keramikaA7

stepenište 2.86 7.4 keramikaA8

keramika

keramika

keramika

keramika

keramika

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

disperzivna boja

PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

prodajni prostor 1211.00 140.70 ferobetonS1

natkriveni ulaz 44.85 35.9 behaton

panel / disperzivna boja

S2

1255.85PRODAJNI DEO:

/

farbani lim

disperzivna boja

PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

manipulativni prostor 58.71 32.4 ferobetonM1

105.19 44.31 ferobeton

panel / disperzivna boja

168.8SKLADIŠNI DEO:

beton

magacin nivo 0M3

1473.23PRIZEMLJE - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

stepenište 5.90 12.30 keramika silikatna bojaA9 silikatna boja

hodnik 7.15 10.82 keramika disperzivna bojaA10

kancelarija 23.93 20.5 keramikaA11

predprostor 1.70 5.30 poludisperzijaA12 poludisperzija

wc kabina 1.40 4.80

parket

disperzivna bojaA13

kancelarija 23.11 19.40

disperzivna boja

A14

keramika /

poludisperzija

poludisperzija

poludisperzija

poludisperzija

93.13ADMINISTRATIVNI DEO:

26.61 21.3A16 poludisperzija

PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

manipulativni prostor 13.96 17.5 ferobetonM4

panel / disperzivna boja

119.15SKLADIŠNI DEO:

beton

212.281. SPRAT - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

125.72SKLADIŠNI DEO:

125.722. SPRAT - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

kafe kuhinja 3.33 7.40 keramika

disperzivna boja

A15

keramika /

poludisperzija

kancelarija disperzivna boja

keramika

keramika

parket

parket

1521.5PRIZEMLJE - UKUPNA BRUTO POVRŠINA: 

238.071. SPRAT - UKUPNA BRUTO POVRŠINA: 

141.682. SPRAT - UKUPNA BRUTO POVRŠINA: 

4.9 8.9 ferobetonmagacionerM2 beton

beton

panel / disperzivna boja

panel / disperzivna boja

magacin - nivo 1 105.19 44.31 ferobetonM5

panel / disperzivna boja

beton

PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

manipulativni prostor 13.96 17.5 ferobetonM6

panel / disperzivna boja

beton

magacin - nivo 2 111.76 45.21 ferobetonM7

panel / disperzivna boja

beton

125.722. SPRAT - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

212.281. SPRAT - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

1473.23PRIZEMLJE - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

1811.23UKUPNA NETO POVRŠINA: 

1901.25UKUPNA BRUTO POVRŠINA: 

1

1:500
SITUACIONI PLAN

t: +381 62 512 471  e: montmetalsn@gmail.com  a: Žarka Zrenjanina 9a, Vršac, Srbija  mb: 06977839  pib: 100826209

PROJEKTOVANJE DIZAJN INŽENJERING KONSALTING

MONT METAL SN doo

potpis

Prodajno skladišni objekat - salon bele tehnike, spratnost
P+0, u delu P+1 i P+2

Trgo-ban doo, Vršac

Urbanistički projekat

datum

21.1/2021

razmera

mart 2021.

Milorad Ćirić, dipl.inž.arh.

potpis

odgovorni

urbanista

Ivan Ćirić, dipl.inž.arh.

investitor

objekat

lokacija

del. broj

broj lista 

           vrsta

projekta

Ulica vojvode Stepe Stepanovića 12, Vršac

k.p.br. 9/8 K.O. Vršac

projektanti

saradnici

Milorad Ćirić, dipl.inž.arh.

odgovorni

projektant

potpis

potpis
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PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

hodnik i čajna kuhinja 16.5 20.7 keramikaA1

predprostor 1.6 5.2 keramika

disperzivna boja

A2

wc kabina 1.4 4.8 keramika keramikaA3

predprostor 1.6 5.2A4

wc kabina 1.4 4.8A5

garderoba 9.63 12.9 keramikaA6

48.58ADMINISTRATIVNI DEO:

ostava 13.59 16.4 keramikaA7

stepenište 2.86 7.4 keramikaA8
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PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

prodajni prostor 1211.00 140.70 ferobetonS1

natkriveni ulaz 44.85 35.9 behaton

panel / disperzivna boja

S2

1255.85PRODAJNI DEO:

/

farbani lim

disperzivna boja

PROSTORIJA P(m2) O(m) POD ZIDOVI PLAFONBR.

manipulativni prostor 58.71 32.4 ferobetonM1

105.19 44.31 ferobeton

panel / disperzivna boja

168.8SKLADIŠNI DEO:

beton

magacin nivo 0M3

1473.23PRIZEMLJE - UKUPNA NETO POVRŠINA: 

prizemlje

2

1:100
OSNOVA PRIZEMLJA

t: +381 62 512 471  e: montmetalsn@gmail.com  a: Žarka Zrenjanina 9a, Vršac, Srbija  mb: 06977839  pib: 100826209

PROJEKTOVANJE DIZAJN INŽENJERING KONSALTING

MONT METAL SN doo

potpis

Prodajno skladišni objekat - salon bele tehnike, spratnost
P+0, u delu P+1 i P+2

Trgo-ban doo, Vršac

Urbanistički projekat

datum

21.1/2021
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mart 2021.

Milorad Ćirić, dipl.inž.arh.
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urbanista
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ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ САОБРАЋАЈНОГ 
ПРИКЉУЧКА 

 
бр. 
свеске 

8 ВРСТА ТЕХНИЧКЕ 

ДОКУМЕНТАЦИЈЕ : 
Идејно решење  - ИДР  

 

ИНВЕСТИТОР:     

 
Трго-бан доо, Вршац 
Трг Светог Теодора Вршачког 32, Вршац 

ИЗРАДА ПРОЈЕКТА: 

  
 
  
„Монт Метал СН“ д.о.о. 
   Жарка Зрењанина 9а, Вршац 
 
 

ОДГОВОРНО ЛИЦЕ: 

 
 
  ____________________________ 
                    Иван Ћирић, директор 
 

ОДГОВОРНИ 

ПРОЈЕКТАНТ: 

 
 
   __________________________________ 
     Душко Гајевић, дипломирани инжењер грађевине ,    
     бр.лиценце 315 1423 03 



 
 
8.1.  НАСЛОВНА СТРАНА 
 
 

ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ САОБРАЋАЈНОГ ПРИКЉУЧКА 

 
 
Инвеститор:                             Трго-бан доо, Вршац 

   Трг Светог Теодора Вршачког 32, Вршац 
     

Објекат:                                 Продајно складишни објекат - салон беле технике,  
спратност П+0, у делу П+1 и П+2  
Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац,  
к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац 

 
                                               
 Врста техничке документације:  ИДР – Идејно решење  

 
 
За грађење/извођење радова:  Изградња 
  
Пројектант:                               ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац  

  Жарка Зрењанина 9А, Вршац 

 

Одговорно лице пројектанта:    директор Иван Ћирић, диа 
 
 
Потпис: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Одговорни пројектант:                      Душко Гајевић, дипломирани инжењер грађевине 

Број лиценце:                               315 1423 03 
 
 
Потпис: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Број техничке документације:         21.1/2021 

Место и датум:                               Вршац, МАРТ 2021. 

 
 
 
 
 
 



 
 
8.2  САДРЖАЈ 

 
 
8.1 Насловна страна 

8.2 Садржај 

8.3 Решење о одређивању одговорног пројектанта архитектуре 

8.4 Технички опис 

8.5 Графичка документација 

 Прегледна ситуација ...............................................................Р 1:1000 1 

 Ситуациони план прикључка постојеће стање........................Р 1:500  2 

 Ситуационо нивелациони план ................................................Р 1:500 2.1 

 Подужни профили државног пута и прикључка.............Р 1:100/1000 3 

 
Попречни профили државног пута 

од км 79+200 – км 79+239.95.....................................................Р 1:100 

 

4 

 
Попречни профили државног пута 

од км 79+252.96 – км 79+259.94................................................Р 1:100 

 

5 

 
Попречни профили прикључка 

од км 0+005.00 – км 0+023.25....................................................Р 1:100 

 

6 

 Траг вожње меродавног возила .................................................Р 1:500 7 

 Синхрон план ..............................................................................Р 1:500 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

8.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ИДЕЈНОГ 
РЕШЕЊА САОБРАЋАЈНОГ ПРИКЉУЧКА 

 
На основу члана 128 Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС",бр. 
72/09, 81/09- исправка, 64/10 одлука УС,24/11 и 121/12, 42/13-одлука УС,50/2013-
одлука УС,98/2013 - одлука УС,132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон 
и 9/2020) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин 
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
("Службени гласник РС", бр. 73/2019) као: 
 
 

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ 

 
за израду ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА САОБРАЋАЈНОГ ПРИКЉУЧКА, који је део Идејног 

решења које се прилаже уз Урбанистички пројекат за изградњу Продајно 

складишног објекта - салон беле технике, спратност П+0, у делу П+1 и П+2 

Вршац, Улица војводе Степе Степановића 12, Вршац, на к.п.бр. 9/8 К.О. Вршац, 

одређује се: 

 
 
 
 
Душко Гајевић, дипломирани инжењер грађевине _____________________ 315 1423 
03 

 

 
 

Пројектант:                               ‘’Монт Метал СН’’ ДОО Вршац,  
                   ЖаркаЗрењанина 9А, Вршац 
 
Одговорно лице/заступник:        директор  
         Иван Ћирић, диа 

 

 

Потпис: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Број техничке документације:         21.1/2021 

Место и датум:                                Вршац, МАРТ 2021. 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
8.4  ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 

 

 
 
Слика 3: Прегледнакарта- ужа локација 
 
 
Предметним решењем планирана је изградња саобраћајног прикључка на државни пут 
ИБ реда бр. 10. Београд– Панчево– Вршац- државна граница са Румунијом, ознака 
деонице 01015, ознака почетног чвора 1011Вршац (Стража), ознака крајњег чвора 
1012 граница СРБ/РУМ (Ватин), на стационажи 79+202,00, ради прикључења објекта 
трговине на мало – салона беле технике П+2 на катастарској парцели 9/8 К.О. Вршац. 
 
Планирани саобраћајни прикључак на државни пут ИБ реда број 10 налази се на 
стационажи км 79+202.00, са леве стране пута у правцу раста стационаже, на 
катастарској парцели  9771 К.О. Вршац. На наведеној стационажи постоји трокрака 
раскрсница типа 1 којом је АТП „Ступ Вршац“ прикључен на Државни пут  ИБ реда бр. 
10. Прикључењем „Трго-бана“ на овом месту доградио би се четврти крак раскрснице. 
 
Преко предметног прикључка остварује се веза планираног објекта на катастарској 
парцели 9/8 К.О. Вршац са државним путем државни пут ИБ реда број 10 на км 
79+202,00  тако што се формира четврти крак раскрснице са ивичним радијусима 
Р=7м. 
Укупна површина захваћеног путног појаса износи 67,24м². 
 
Парцела 9/8 К.О. Вршац  на којој се планира изградња предметног објекта трговине на 
мало – салона беле технике налазе се са леве стране у правцу раста стационаже, уз 
државни пут ИБ реда број 10. 



Објекат се састоји из три функционалне зоне: 1. – продајни простор, нето површине 
1211м2,  2. – административни простор који је организован на две етаже – приземље и 
спрат, укупне нето површине 141,71м2 и 3. – магацин који је организован на три етаже 
– приземље, 1. и 2. спрат, укупне нето површине 413,67м2. 
 
Преглед површина:   
Површина парцеле: 3077 м² 
Укупна Нето површина објекта: 1811,23 м² 
Укупна Бруто површина објекта: 1901,25 м² 
Бруто површина приземља (заузеће): 1521,50 м² 
Зелене површине: 641,12 м² 
Саобраћајне површине и платои: 914,38 м² 
 
Интерне саобраћајнице  
Колски саобраћај 
Унутар парцеле пројектована је интерна саобраћајница за приступ паркинзима и 
објекту, према ситуационом решењу. Ширина интерне саобраћајнице је 6,0м. 
Саобраћајница има једностран попречан пад ~2.0%. Саобраћајница је предвиђена у 
нивоу пешачких. Оивичење је предвиђено само према зеленим површинама 
ивичњацима висине 10цм у односу на невелету коловоза. Конструкција саобраћајнице 
је бетонска вибропресована са одговарајућом дебљином конструкције за осовинска 
оптерећења теретних и путничких возила. 
Достава робе у објекат је предвиђена лаким доставним возилом до 3,5т, а предвиђена 
учесталост је до 10 достава дневно. 
 
Стационарни саобраћај 
У оквиру парцеле за потребе посетилаца и запослених пројектована су паркинг места 
за путничка возила са димензијама 2,3x5,0 м и 3,7x5,0 м за особе са инвалидитетом. 
Предвиђено је укупно 17 паркинг места, од тога једно место за особе са 
инвалидитетом. За потребе доставног возила предвиђен је утоварно-истоварни плато 
са јужне стране објекта, где се налази приступ магацинском простору. Интерне 
саобраћајнице формирају „Т“ окретницу за потребе окретања ватрогасног и доставног 
возила, у складу са Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, 
окретнице и уређене платое за ватрогасна возила у близини објекта повећаног ризика 
од пожара ("Сл. лист СРЈ", бр. 8/95). 
 
Пешачки саобраћај 
У оквиру комплекса оформљене су пешачке стазе уз објекат које обезбеђују 
несметано кретање пешака између појединих садржаја у оквиру комплекса. Пешачка 
стаза је преко интерних саобраћајница повезана са пешачким стазама које се налазе 
на јавним површинама тј. на Улици Војводе Степе Степановића. 
Пешачке стазе у оквиру парцеле имају: 
-ширину 1,6 м, поред интерне сабраћајнице, 
-ширину 5,0 м непосредно испред објекта, 
Застор изведен поплочавањем вибропресованим бетонским плочама, попречни пад до 
2%, са прилагођеном нивелацијом пешачке стазе на местима укрштањаса са колским 
саобраћајницама, у складу Правилником о техничким стандардима планирања, 
пројектовања и изградње објеката којима се осигурава несметано кретање и приступ 
особама са инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС” број 
22/2015). 
 
 
Опис постојећег државног пута у зони новопројектованог прикључка и тип 
прикључка 
 
Прикључак комплексу „Трго-бан“ и АТП „Ступ Вршац“ од чвора 1011 (Вршац стража) 
удаљен је 248м, а од чвора 1012 (граница СРБ/РУМ Варин) 12.261м. 



У непосредној близини постојеће трокраке раскрснице за АТП „Ступ Вршац“ на коју би 
се прикључио и комплекс „Трго-бан“на Државном путу ИБ реда бр.10 налазе се 
раскрснице са следећим саобраћајницама: 

- Км 78+954 четворокрака раскрсница са Ул. Емануела Арсенијевића (чвор 
Вршац стража) 

- Км 79+094 четворокрака раскрсница са Улицом Делиградском 
- Км 79+202 трокрака раскрсница улаз у комплекст предузећа АТП „Ступ Вршац“ 
- Км 79+404 трокрака раскрсница улаз на паркинг „Стоп-Шоп“ 
- Км 79+454 улив и излив за бензинску пумпу „ОМВ“ 
- Км 79+954 трокрака раскрсница прикључак за „Сwисслион Таково“ 

 
За комплакс „Трго-бан“ користио би се постојећи прикључак за АТП „Ступ Вршац” типа 

1 с тим што би се додао четврти крак на већ постојећу трокраку раскрсницу. Тип 

прикључка дефинисан је на основу дијаграма из СРПС У.Ц4.050 Експлоатациони 

показатељи према којима се утврђује обим грађевинских интервенција и процењеног 

обима саобраћаја који ће генерисати комплекс „Трго-бан“. Меродавно возило је 

ватрогасно возило дужине 8.0м, ширина прикљушка је 6.00м, а ивични радијуси сходно 

меродавном возилу износе 7.0м. Обезбеђена је прегледност у зони прикључка за 

рачунску брзину од 50км/час колико износи ограничење брзине у насељеном месту. На 

Ситуациони план који је урађен на катастарско топографском плану уцртана је граница 

урбанистистичког пројекта, распоред објеката и саобраћајних површина и тип 

прикључка са елементим прикључка. На прегледном плану који је урађен на ортофото 

снимку за размеру  1:1000 приказана је шира локација са положајем комплекса „Трго-

бан“ у односу на Државни пут ИБ реда бр. 10 и градску уличну мрежу. 

Државни пут ИБ реда бр. 10 у зони новоформираног прикључка за „Трго-бан“ има 

коловоз ширине око 9.30м и пешачку стазу са десне стране око 1.50м. 

На листу бр. 7 приказан је траг вожње меродавног возила (ватрогасно возило дужине 

8.00м). 

У синхрон плану на листу број 8 приказане су постојеће и ново планиране трасе 

нсталација. 

 

 

Одговорни пројектант: 

 

Душко Гајевић, дипл.грађ.инж. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.5  ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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ул.Војводе Степе Степановића

Државни пут IБ реда бр.10

Београд-Панчево-Вршац- државна граница са Румунијом, деоница 01015

ка чвору 1012 (км 91+463)

граница СРБ/РУМ (Ватин)

ка чвору 1011 (км 78+954)

Вршац (Стража)

ЧВОР 1011

ВРШАЦ (СТРАЖА)

Објекат трговине на мало

- салон беле технике на

КП 9/8 КО Вршац

km 78+954
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PREGLEDNA SITUACIJA

t: +381 62 512 471  e: montmetalsn@gmail.com  a: Žarka Zrenjanina 9a, Vršac, Srbija  mb: 06977839  pib: 100826209

PROJEKTOVANJE DIZAJN INŽENJERING KONSALTING

MONT METAL SN doo

potpis

Objekat trgovine na malo - salon bele tehnike P+2

Trgo-ban doo, Vršac

Urbanistički projekat

datum

21.1/2021

razmera

mart 2021.

Milorad Ćirić, dipl.inž.arh.

potpis

odgovorni

urbanista

Ivan Ćirić, dipl.inž.arh.

investitor

objekat

lokacija

del. broj

broj lista 

           vrsta

projekta

Ulica vojvode Stepe Stepanovića 12, Vršac

k.p.br. 9/8 K.O. Vršac

projektanti

saradnici

Duško Gajević, dipl.građ.inž.

odgovorni

projektant

potpis

potpis

1.



SITUACIONI PLAN postojeće stanje

2.
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PROJEKTOVANJE DIZAJN INŽENJERING KONSALTING

MONT METAL SN doo

potpis

Objekat trgovine na malo - salon bele tehnike P+2

Trgo-ban doo, Vršac

Urbanistički projekat

datum

21.1/2021

razmera

maj 2021.

Milorad Ćirić, dipl.inž.arh.

potpis

odgovorni

urbanista

Ivan Ćirić, dipl.inž.arh.

investitor

objekat

lokacija

del. broj

broj lista 

vrsta

projekta

Ulica vojvode Stepe Stepanovića 12 , Vršac

k.p.br. 9/8 K.O. Vršac

projektanti

                            saradnici

Duško Gajević, dipl.inž.građ.

odgovorni

projektant

potpis

potpis

1:500



SITUACIONO-NIVELACIONI PLAN

2.1.

t: +381 62 512 471  e: montmetalsn@gmail.com  a: Žarka Zrenjanina 9a, Vršac, Srbija  mb: 06977839  pib: 100826209

PROJEKTOVANJE DIZAJN INŽENJERING KONSALTING

MONT METAL SN doo

potpis

Objekat trgovine na malo - salon bele tehnike P+2

Trgo-ban doo, Vršac

Urbanistički projekat

datum

21.1/2021

razmera

maj 2021.

Milorad Ćirić, dipl.inž.arh.

potpis

odgovorni

urbanista

Ivan Ćirić, dipl.inž.arh.

investitor
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